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Referentni broj:  01/20

Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

1. U projektnom zadatku poglavlje 3 tehnicki opis
Projekta za sektor 1:

Orasac - Topola - burdevo - Raca - Markovac (veza
na autoput E-75) planirane su petlje za
isklju¢enje za Smederevsku Palanku u Burdevu,

petlje za isljuenje za Kragujevac u Topoli,burdevu i
mestu Vucic.

Iz priloZenog opisa ne moZe se jasno sagledati da li
su bocne prikljucne saobracajnice sa svim
navedenim povrsinskim raskrsnicama predmet ove
javne nabavke ili nisu, te je potrebno preciznije definisati
predmet projektnog zadatka u ovom delu,
odnosno pocetak i kraj svake od navedenih
bocnih saobradajnica.

2. U dugogodisnjoj praksi, sve do 2019. godine, u
postupku javnih nabavki za izradu generalnih projekata i
prethodnih studija opravdanosti drzavnih puteva | reda, kao
merodavne reference za odgovorne projektante zahtevano
je da su uspesno zavrsili izradu Prethodnih studija
opravdanosti sa Generalnim projektima (overenih od
revizione komisije) i/ili Studija opravdanosti sa Idejnim
projektima (overenih od Revizione komisije) gde je bila
isklju¢ena mogucnost uvazavanja referenci izvestilaca koji
su vrsili stru¢nu kontrolu. U toku poslednje godine
odstupilo se od dosadasnjeg principa i u istu ravan se
stavljaju reference odgovornih projektanata za izradu
tehni¢ke dokumentacije i za vrenje strucne kontrole.

Izrada dokumentacije na nivou Generalnog i Idejnog
projekta predstavlja vrlo sloZen i multidisciplinarni proces
koji zahteva analizu i vrednovanje prostora za iznalaZzenje
optimalnog resenja trase puta u datim uslovima
ogranicenja. Do izrade konacne dokumentacije potrebno je
dosta vremena i sinhronizovano angazovanje velikog broja
strucnjaka iz razli¢itih oblasti.

AngaZovanje revidenata za vrSenje struc¢ne kontrole
zahteva daleko manje vremena i mnogo manji obim posla,
a i sama metodologija stru¢ne kontrole uradene

U skladu sa odredbama ¢lana 97. Zakona o javnim
nabavkama, Narucilac stavlja na raspolaganje
zainteresovanim licima — privrednim subjektima odgovore
na dostavljena pitanja, odnosno pojasnjenja dokumentacije
za javnu nabavku usluga uzrade Generalnog projekta i
prethodne studije opravdanosti drzavnog puta | reda ""Vozd
Karadorde®, JN br. 01/20, kako sledi:

Odgovor na pitanje br.1:

Projektnim zadatkom je predvideno da funkcionalno-
prostorna resenja raskrsnica, kao i generalne dispozicije
vecih objekata idr. treba obraditi kroz varijantna resenja,
koje su predmet uporedivanja po nizu kriterijuma, uz
koriS¢enje novcéanih i numerickih pokazatelja. Bo¢ne
priklju¢ne saobracajnice (navedene u Projektnom zadatku,
sa jasno definisanim potrebnim elementima / ukupno 4)
obuhvadéene su predmetom javne nabavke i iste je takode
potrebno obraditi na ovaj nacin (kroz varijantna resenja).

Odgovor na pitanje br. 2:

Narucilac je postavio uslove u pogledu stru¢nog kapaciteta
na nacin kojim se obezbeduje zadovoljenje objektivnih
potreba u najprimerenijem vidu, definisudi uslove kojima se
obezbeduje da privredni subjekt ima potrebne kadrovske
resurse sa odgovarajucim iskustvom potrebnim za izvrSenje
ugovora o javnoj nabavci sa neophodnim nivoom kvaliteta, i
to na nacin koji je srazmeran predmetu nabavke, uz
nastojanje da nivo konkurentnosti i jednakosti ponudaca
bude na adekvatnom nivou.

Predmet nabavke odnosi se na izradu Generalnog projekta i
prethodne studije opravdanosti. Imajuéi u vidu sve
objektivne okolnosti vezane za predmet javne nabavke, kao
i u pitanju zainteresovanog lica opisane karakteristike i
prirodu predmeta nabavke, za Narucioca je, kao
referentno, prihvatljivo kako iskustvo inzenjera —
projektanata, odnosno obradivaca projektno-tehnicke
dokumentacije koja po svojoj prirodi odgovara predmetu
nabavke, tako i iskustvo inZzenjera — vrsilaca struc¢ne
kontrole projektno-tehnicke dokumentacije koja po svojoj
prirodi odgovara predmetu nabavke, uz postovanje Zakona
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dokumemntacije se u mnogome razlikuje od procesa izrade
same dokumentacije.

Ministar gradevinarstva, saobracaja i infrastrukture
imenuje ¢lanove Revizione komisije i clanove izvestioce na
odredeni period koji u najvecem broju poticu sa
Univerziteta u Srbiji.

S obzirom da su isti izvestioci angaZzovani vise godina na
vrSenju strucne kontrole svih generalnih i idejnih projekata
koji se rade na teritoriji Republike Srbije, samim tim su na
startu u mnogo boljoj poziciji Sto se tice sticanja referenci i
time se dovode u neravnopravan polozaj odgovorni
projektanti koji rade dokumentaciju, a koja je predmet
javnih nabavki.

Pored toga postoji moguénost da mnogi od izvestistilaca
ucestvuju u izradi dokumentacije i vrse stru¢nu kontrolu te
iste dokumentacije.

Na osnovu svega navedenog, moguce je izvesti zakljucak da
reference odgovornih projektanata za izradu
dokumentacije i reviziju dokumentacije ne mogu biti na
istom nivou i da teZina referenci za izradu dokumentacije u
velikoj meri nadmasuje teZinu referenci za reviziju
dokumentacije.

Iz tih razloga smatramo da reference izvestilaca koji su vrsili
struénu kontrolu dokumentacije ne mogu biti merodavne u
smislu definisanja potrebnog kadrovskog kapaciteta pri
javnim nabavkama za izradu Generalnih projekata sa
Prethodnim studijama opravdanosti i Idejnih projekata sa
Studijama opravdanosti.

Imajuci u vidu navedeno, smatramo da je potrebno izvrsiti
izmenu konkursne dokumentacije u kojoj ¢e se kao
merodavne reference za odgovorne projektante priznavati
samo izrada dokumentacije za Generalne i Idejne projekte,
ali ne i vr$enje strucne kontrole iste.

3. Ovom javnom nabavkom je definisano da se brza
saobracajnica na sektoru 5 zavrSava u Boru. Imajudi u vidu
¢injenicu da je planirana izgradnja brze saobracajnice
Negotin - Zajecar - Paracin, smatramo da je logi¢no da se
predmetna saobracajnica ne zavrsava u Boru, ve¢ da se
prikljuci na planiranu brzu saobracajnicu Negotin - Zajecar -
Paracin.

o planiranju i izgradnji i drugih relevantnih propisa, onako
kako je navedeno u dokumentaciji koja prati javni poziv za
predmetnu javnu nabavku.

POSEBNO SE NAPOMINJE DA JE povodom postavljenog
uslova u pogledu stru¢nog kapaciteta po kriterijumu
detaljnije opisanom na sledeci nacin:

»Potrebno je da privredni subjekt (ponudac) raspolaze
odgovarajuc¢im iskustvom u pogledu ranije izvrSenih
ugovora, Sto podrazumeva da je izvrsio usluge
projektovanja koje se odnose na izradu generalnog projekta
sa prethodnom studijom opravdanosti i/ili idejnog projekta
sa studijom opravdanosti za drzavne puteve | reda u duZini
od najmanje 30km, i to po ugovorima ¢ija realizacija je
okoncana”,

ZA NARUCIOCA PRIHVATLIIVO dostavljanje dokaza o
relevantnom iskustvu privrednog subjekta (ponudaca) u
pogledu ranije izvrSenih ugovora i za ugovore koji su
realizovani u periodu DUZEM od tri godine, racunajuéi od
isteka roka za podnosenje ponuda.

Drugim recima, u obzir ée se uzeti dokazi o relevantnim
uslugama pruZenim i u periodu duzem od tri godine,
racunajuci od isteka roka za podnosenje ponuda.

Odgovor na pitanje br.3:

Projektnim zadatkom je predvideno da lokacije i koncepcije
na koje se odnosi predmet Generalnog projekta i prethodne
studije opravdanosti treba obraditi kroz varijantna resenja,
koje su predmet uporedivanja po nizu kriterijuma, uz
koris¢enje novcéanih i numerickih pokazatelja. U tom smislu,
od obradivaca predmetne projektno-tehnicke
dokumentacije se ocekuje da kroz varijantna resenja da
predlog i u pogledu pitanja povodom kojeg se
zainteresovano lice obratilo Naruciocu u formi navedenog
pitanja.

Pitanje 1 - Na koji nacin se dokazuju reference
ponudaca/inZenjera za poslove izvrSene u inostvanstvu?

Pitanje 2 - S obzirom da mnogim zemljama projekti izradeni
na trazenom nivou ne podlezu tehnickoj kontroli ili reviziji,
da li ¢e se priznavati reference projekata izradene u drugim
drzavama, a koji su izradeni kompletno u skladu sa
procedurama drzava u kojoj je projekat raden?

U skladu sa odredbama ¢lana 97. Zakona o javnim
nabavkama, Narucilac stavlja na raspolaganje
zainteresovanim licima — privrednim subjektima odgovore
na dostavljena pitanja, odnosno pojasnjenja dokumentacije
za javnu nabavku usluga uzrade Generalnog projekta i
prethodne studije opravdanosti drzavnog puta | reda ""Vozd
Karadorde®, JN br. 01/20, kako sledi:

Odgovor na pitanje br.1:
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Reference ponudaca/inZenjera za poslove izvrSene u
inostranstvu koje se dostavljaju u skladu sa Javnim pozivom
i dokumentacijom za predmetnu javnu nabavku

dokazuju se na isti nacin kao reference za poslove
obavljene na teritoriji Republike Srbije. Napominje se da je
potrebno da se takve reference odnose na poslove koji po
svojoj prirodi i karakteristikama odgovaraju sadrzini
zahtevanih uslova u pogledu stru¢nog kapaciteta koje je
postavio Narudilac.

U delu dokumentacije za predmetnu javnu nabavku: “Opis
kriterijuma za kvalitativni izbor privrednog subjekta sa
uputstvima” sadrzane su informacije o tome Sta treba da
sadrzi potvrda investitora/narucioca za koga je odredeno
lice izvrSilo odgovarajuci posao, kao i informacije o tome Sta
se smatra “drugim odgovaraju¢im dokazom kojim se na
nesumnjiv nacin dokazuje ispunjenost zahtevanog uslova”.

Napominjemo i to da je ¢lanom 122. Zakona o javnim
nabavkama propisano da se sposobnost za obavljanje
profesionalne delatnosti dokazuje:

1) izvodom iz sudskog, privrednog, profesionalnog ili
drugog odgovarajuceg registra koji se vodi u drzavi u kojoj
privredni subjekt ima sediste;

2) dozvolom nadleZnog organa ili potvrdom o ¢lanstvu u
odredenoj organizaciji, koja je izdata u drzavi u kojoj
privredni subjekt ima sediste.

Ponuda se podnosi na srpskom jeziku, u skladu sa Zakonom
i sadrzinom Javnog poziva za predmetnu javnu nabavku.

Odgovor na pitanje br.2:

Reference koje se odnose na projekte izradene u drugim
drzavama, prihvatljive su za Narucioca ukoliko su isti
izradeni kompletno u skladu sa procedurama drzava u kojoj
je projekat raden, pod uslovom da se takve reference
odnose na projekte koji po svojoj prirodi i karakteristikama
sustinski odgovaraju sadrZini zahtevanih uslova u pogledu
stru¢nog kapaciteta koje je postavio Narucilac.

Ukoliko takvi projekti, prema propisima drzave u kojoj su
izradeni, ne podlezu strucnoj kontroli ili drugom vidu
kontrole, za Narucioca su takve reference prihvatljive, pod
uslovom da ponudac, u skladu sa sadrzinom Javnog poziva i
dokumentacijom za predmetnu javnu nabavku, dostavi
potvrdu, odnosno odgovarajuce dokaze definisane u delu
dokumentacije pod nazivom “Opis kriterijuma za
kvalitativni izbor privrednog subjekta sa uputstvima”,
pracen odgovaraju¢im dokazom o sadrZini propisa drzave iz
koje potice predmetna referenca (izvod iz propisa ili drugi
odgovarajuci dokaz).

Ponuda se podnosi na srpskom jeziku, u skladu sa Zakonom
i sadrZzinom Javnog poziva za predmetnu javnu nabavku.
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Pitanje br.1.

Obzirom da Generalni projekti predstavljaju izuzetno
sloZzene i multidisciplinarne projekte u kojima Glavni
projektanti izmedu ostalog vrSe stru¢no veoma slozenu
ulogu koordinacije i medusobnog usaglasavanja razlicitih
disciplina i segmenata projekta molimo Vas da odgovorite
na pitanje da li ¢e se medu referencama projektanata
priznavati i reference koje se odnose na imenovanja za
Glavnog projektanta.

Pitanje br.2.

Obzirom da u pogledu slozenosti i metodlogije u procesu
projektovanja ne postoji razlika izmedu projektovanja
drzavnih puteva | i Il reda, zatim obzirom da su uslovi
projektovanja u pogledu posedovanja odgovarajucih licenci
identi¢ni za puteve | i Il reda, kao i obzirom da je u periodu
za koji se priznaju reference uglavnom narucivan i raden
mali broj projekata ciji su obimi u nesrazmeri sa trazenim
obimom a jos maniji broj njih je kompletiran i usvojen od
strane stru¢ne kontrole, molimo Vas da u cilju poStovanja
osnovnih nacela javnih nabavki u pogledu obezbedivanja
konkurentnosti zadate uslove prosirite i na posedovanje
referenci vezane za izradu Generalnih i Idejnih projekata
drzavnih puteva Il reda.

U skladu sa odredbama ¢lana 97. Zakona o javnim
nabavkama, Narucilac stavlja na raspolaganje
zainteresovanim licima — privrednim subjektima odgovore
na dostavljena pitanja, odnosno pojasnjenja dokumentacije
za javnu nabavku usluga uzrade Generalnog projekta i
prethodne studije opravdanosti drzavnog puta | reda ""Vozd
Karadorde®, JN br. 01/20, kako sledi:

Odgovor na pitanje br.1:

Clanom 128a vaZecéeg Zakona o planiranju i izgradnji
propisano je da Glavni projektant mora da ispunjava uslove
za odgovornog projektanta propisane tim zakonom. Imajudi
navedeno u vidu, reference koje se odnose na imenovanja
za Glavnog projektanta, u smislu zahtevanih uslova u
pogledu stru¢nog kapaciteta, su prihvatljive za Narucioca.

Odgovor na pitanje br.2:

Dokumentacijom objavljenom uz Javni poziv za predmetnu
javnu nabavku predvideno je da ce se kao referentno
iskustvo uzimati u obzir iskustvo koje se odnosi na projekte
drzavnih puteva | reda, s obzirom da se predmet nabavke
odnosi na izradu Generalnog projekta i prethodne studije
opravdanosti drzavnog puta | reda.

Drzavni putevi prvog reda (pod ¢im se podrazumevaju i
auto-putevi), shodno relevantnim propisima, saobracajno
povezuju teritoriju drzave sa mreZzom evropskih puteva,
odnosno deo su mreze evropskih puteva, teritoriju drzave
sa teritorijom susednih drZava, celokupnu teritoriju drzave,
kao i privredno znacajna naselja na teritoriji drzave, te je
izrada dokumentacije za ove objekte nacelno zahteva
obradu sa ve¢im stepenom pouzdanosti i detaljnosti u
odnosu na koridore drugih drzavnih infrastrukturnih
sistema.

S tim u vezi, za Narucioca su prihvatljive reference koje se
odnose na drzavne puteve | reda.

Posebno napominjemo da je Narucilac, u okviru pojasnjenja
(odgovora na zahtev za pojasnjenjem dokumentacije za
predmetnu javnu nabavku) objavljenog dana 07.12.2020.
godine na Portalu javnih nabavki objavio sledece
informacije:

POSEBNO SE NAPOMINJE DA JE povodom postavljenog
uslova u pogledu stru¢nog kapaciteta po kriterijumu
detaljnije opisanom na sledeci nacin:

,Potrebno je da privredni subjekt (ponudac) raspolaze
odgovarajucim iskustvom u pogledu ranije izvrSenih
ugovora, Sto podrazumeva da je izvrsio usluge
projektovanja koje se odnose na izradu generalnog projekta
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sa studijom opravdanosti za drZavne puteve | reda u duZini
od najmanje 30km, i to po ugovorima ¢ija realizacija je
okoncana”,

ZA NARUCIOCA PRIHVATUIVO dostavljanje dokaza o
relevantnom iskustvu privrednog subjekta (ponudaca) u
pogledu ranije izvrSenih ugovora i za ugovore koji su
realizovani u periodu DUZEM od tri godine, racunajuéi od
isteka roka za podnosenje ponuda.

Drugim recCima, u obzir ¢e se uzeti dokazi o relevantnim
uslugama pruzenim i u periodu duZzem od tri godine,
racunajuci od isteka roka za podnosenje ponuda.

Pitanje 1. U poglavlju - Kriterijumi za kvalitativni izbor
privrednog subjekta, tacka 4. Tehnicki i stru¢ni kapacitet,
podtacka 4.2. Tehnicka lica ili tela - Kontrola kvaliteta
napisano je da je bar jedan ili viSe od navedenih odgovornih
projektanata sa licencom GP 04-03, odnosno licencom

IKS koja je izdata pre stupanja na snagu Pravilnika: 315 /
318 / 312, kao odgovorni projektant uestvovao

u izradi generalnog projekta ili idejnog projekta
overenog(ih) od Revizione komisije ili vrSio stru¢nu

kontrolu generalnog projekta ili idejnog projekta (pratedi
sadrzaji sa priklju¢cima, benzinske stanice sa

prikljuccima, povrsinske i denivelisane raskrsnice - se ne
racunaju), za najmanje 10 (deset) projekata koji

se odnose na izgradnju drzavnih puteva | reda, pri cemu se
u obzir uzimaju projekti zavrseni 2009.godine

ili kasnije. Da li se pod ovim podrazumeva da bar jedan
odgovorni projektant sa licencom GP 04-03, odnosno sa
licencom 315/318/312 mora da ima deset zavr$enih
projekata ili se do broja od deset projekata moZe doci tako
Sto viSe odgovornih projektanata sa pomenutom licencom
sabiraju svoje projekte i zajedno dolaze do broja od deset
pomenutih projekata? Na primer: Jedan projektant ima
zavrSenih pet projekata, drugi tri projekta, a treci
projektant dva projekta.

Pitanje 2. U poglavlju - Kriterijumi za kvalitativni izbor
privrednog subjekta, tacka 4. Tehnicki i strucni kapacitet,
podtacka 4.2. Tehnicka lica ili tela - Kontrola kvaliteta
napisano je da je bar jedan ili viSe od navedenih odgovornih
projektanata sa licencom GP 04-02; SP 07-01; GtP 10-

01, odnosno licencom IKS koja je izdata pre stupanja na
snagu Pravilnika: 313 ili 314 / 370/ 391, kao

odgovorni projektant ucestvovao u izradi generalnog
projekta ili idejnog projekta overenog(ih) od

Revizione komisije ili vrsili stru¢nu kontrolu generalnog
projekta ili idejnog projekta (prateci sadrzaji sa

priklju¢cima; benzinske stanice sa priklju¢cima; povrsinske i
denivelisane raskrsnice se ne racunaju), za

U skladu sa odredbama ¢lana 97. Zakona o javnim
nabavkama, Narucilac stavlja na raspolaganje
zainteresovanim licima — privrednim subjektima odgovore
na dostavljena pitanja, odnosno pojasnjenja dokumentacije
za javnu nabavku usluga uzrade Generalnog projekta i
prethodne studije opravdanosti drzavnog puta | reda ""Vozd
Karadorde®, JN br. 01/20, kako sledi:

Odgovor na pitanje br.1:

Potrebno je da bar jedan od projektanata sa navedenim
licencama ima najmanje 10 zavrSenih projekata, u smislu
zahtevanog uslova.

Odgovor na pitanje br.2:

Potrebno je da bar jedan od projektanata sa navedenim
licencama ima najmanje 3 zavrSena projekta, u smislu
zahtevanog uslova.

Drugim recima, pod ovim se podrazumeva da odgovorni
projektant sa licencom IKS 313 ili 314 mora da ima tri
zavrSena projekta, da odgovorni projektant sa licencom IKS
370 mora da ima tri zavrSena projekta i da odgovorni
projektant sa licencom IKS 391 mora da ima tri zavrSena
projekta, kako je to formulisano u pitanju zainteresovanog
lica.

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA




najmanje 3 (tri) projekta koji se odnose na izgradnju
drzavnih puteva | reda, pri ¢emu se u obzir uzimaju

projekti zavrseni 2009.godine ili kasnije. Da li se pod ovim
podrazumeva da odgovorni projektant sa licencom IKS 313
ili 314 mora da ima tri zavrSena projekta, da odgovorni
projektant sa licencom IKS 370 mora da ima tri zavrSena
projekta i da odgovorni projektant sa licencom IKS 391
mora da ima tri zavrSena projekta?

Pitanje br.1.

Obzirom da je u tacki 4, Tehnicki i stru¢ni kapacitet, 4.1.
Spisak pruzenih uslova, postavljen uslov:

“Potrebno je da privredni subjekt (ponudac) raspolaze
odgovarajuéim iskustvom u pogledu ranije izvrenih
ugovora, Sto podrazumeva da je izvrsio usluge
projektovanja koje se odnose na izradu generalnog projekta
sa studijom opravdanosti za drzavne puteve | reda u duZini
od najmanje 30km, i to po ugovorima ¢ija realizacija je
okoncana.”

Molimo Vas da nam date dodatno pojasnjenje da li ¢e se
kao potvrda reference prihvatati Idejni projekti za drzavne
puteve | reda koji su overeni od strane revizione komisije za
struc¢nu kontrolu objekata od znacaja za republiku ali koji u
svom sastavu nisu imali Studiju opravdanosti bududéi da je u
prethodnom periodu vrlo ¢est slucaj bio da se Studije
opravdanosti ne rade za odvojene deonice, ve¢ kao zasebna
celina za vedi broj autoputskih deonica kao sto je to slucaj
bio sa E-75 Obilaznica Beograda, E-75 Nis-granica sa
Republikom Makedonijom, E-80 Nis — granica sa Bugarskom
I'sl.

Obzirom da su uslovi u¢eséa u predmetnoj javnoj nabavci
inace izuzetno zahtevni, u cilju zadovoljenja osnovnih
nacela Zakona o javnoj nabavci, odnosno omogucavanja
konkurencije, misljenja smo da je za dokazivanje tehnickih i
strucnih kapaciteta dovoljno imati barem jedan ugovor o
izradi Generalnog projekta sa prethodnom studijom
opravdanosti ili Idejnog projekta sa studijom opravdanosti a
da se ostali ugovori mogu odnositi i na Generalne ili Idejne
projekte u Cijem sastavu nisu bile Prethodne studije
opravdanosti ili Studije opravdanosti.

Obzirom da su uslovi po pitanju Tehnickih lica izuzetno
zahtevni i disproporcionalni zahtevima za privredne
subjekte, pri cemu se nijedan zahtev ne odnosi direktno na
lice koje je izradilo Prethodnu studiju opravdanosti ili
Studiju opravdanosti, logicnije bi bilo da se stru¢nost i
znanje po pitanju predmetnih studija dokazuje uc¢eS¢em
tehnickog lica sa potvrdama referenci u vezi izrade

U skladu sa odredbama ¢lana 97. Zakona o javnim
nabavkama, Narucilac stavlja na raspolaganje
zainteresovanim licima — privrednim subjektima odgovore
na dostavljena pitanja, odnosno pojasnjenja dokumentacije
za javnu nabavku usluga uzrade Generalnog projekta i
prethodne studije opravdanosti drzavnog puta | reda ""Vozd
Karadorde”, JN br. 01/20, kako sledi:

U smislu definisanog (navedenog) kriterijuma

i u vezi sa sadrZinom postavljenog pitanja (zahteva za
pojasnjenjem),

za Narucioca su, kao referentni, prihvatljivi projekti koji su
prosli reviziju, odnosno za koje je izdat pozitivan izvestaj
strucne kontrole: generalni projekti sa prethodnom
opravdanosti za drzavne puteve | reda, u zahtevanoj duZini,
shodno definisanom predmetnom uslovu (kriterijumu). U
skladu sa Zakonom o javnim nabavkama, ponudu moZe da
podnese grupa ponudaca kao zajednicku ponudu, a
ponudaci mogu deo ugovora poveriti podizvodacu ili
koristiti kapacitete drugih subjekata.

Shodno Zakonu o planiranju i izgradnji, generalni projekat i
idejni projekat, prethodna studija opravdanosti i studija
opravdanosti za objekte iz ¢lana 133. tog Zakona podlezZu
reviziji (stru¢noj kontroli). Imajuéi u vidu predmet nabavke i
sadrZinu Projektnog zadatka, kao i objektivnu potrebu
Narucioca da obezbedi uslugu odgovarajucéeg kvaliteta koju
¢e pruzati subjekti sa odgovarajuéim referentnim
iskustvom, profesionalnim i stru¢nim kvalifikacijama i
odgovarajuc¢im kapacitetima, kriterijumi (uslovi) za
predmetnu javnu nabavku su postavljeni na nacin koji je
blize definisan u delu dokumentacije pod nazivom “Opis
kriterijuma za kvalitativni izbor privrednog subjekta sa
uputstvima”. S tim u vezi, obavestavamo zainteresovana
lica da za Narucioca u smislu predmetnog uslova
(kriterijuma), kao referentni, nisu prihvatljivi generalni
projekti koji u svom sastavu ne sadrze prethodnu studiju
opravdanosti, niti idejni projekti koji u svom sastavu ne
sadrzZe studiju opravdanosti.
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Prethodnih studija opravdanosti ili Studija opravdanosti
umesto potvrdama referenci privrednog subjekta.

U delu konkursne dokumentacije ,Kriterijumi za kvalitativni
izbor privrednog subjekta i uputstvo kako se dokazuje
ispunjenost tih kriterijuma”, pod tackom 4. ,Tehnicki i
strucni kapacitet”, podtacka 4.2. ,, Tehnicka lica ili tela -
kontrola kvaliteta”, u rubrici ,, Tehnic¢ko lice” na strani 11 je
navedeno:

,Potrebno je

da je najmanje jedan od projektanata sa licencom
GP 04-03, odnosno odgovaraju¢om licencom IKS koja je
izdata pre stupanja na snagu Pravilnika (315/318/312), kao
odgovorni projektant uc¢estvovao u izradi generalnog
projekta ili idejnog projekta overenog(ih) od Revizione
komisije ili vrSio stru¢nu kontrolu generalnih projekata ili
idejnih projekata (prateci sadrzaji sa prikljuccima, benzinske
stanice sa prikljuccima, povrsinske i denivelisane raskrsnice
- se ne racunaju), u duzini od ukupno 100 km, koji se
odnose na izgradnju drZzavnih puteva | reda, pri ¢emu se u
obzir uzimaju projekti zavrseni 2009. godine ili kasnije;

da je najmanje jedan od projektanata iz svake
pojedinacne oblasti sa licencama GP 04-02; SP 07-01; GtP
10-01, odnosno odgovaraju¢om licencom IKS koja je izdata
pre stupanja na snagu Pravilnika (313 ili 314 / 370 / 391),
kao odgovorni projektant uc¢estvovao u izradi generalnog
projekta ili idejnog projekta overenog(ih) od Revizione
komisije ili vrSio stru¢nu kontrolu generalnih projekata ili
idejnih projekata (pratedi sadrzaji sa prikljuécima, benzinske
stanice sa prikljuccima, povrsinske i denivelisane raskrsnice
- se ne racunaju), u duzini od ukupno 100 km, koji se
odnose na izgradnju drZzavnih puteva | reda, pri ¢emu se u
obzir uzimaju projekti zavrseni 2009. godine ili kasnije;

da je bar jedan ili viSe od navedenih odgovornih
projektanata sa licencom GP 04-03, odnosno licencom IKS
koja je izdata pre stupanja na snagu Pravilnika:
315/318/312, kao odgovorni projektant ué¢estvovao u izradi
generalnog projekta ili idejnog projekta overenog(ih) od
Revizione komisije ili vrSio stru¢nu kontrolu generalnog
projekta ili idejnog projekta (prateci sadrzaji sa prikljuccima,
benzinske stanice sa priklju¢cima, povrsinske i denivelisane
raskrsnice - se ne racunaju), za najmanje 10 (deset)
projekata koji se odnose na izgradnju drzavnih puteva |
reda, pri ¢emu se u obzir uzimaju projekti zavrseni 2009.
godine ili kasnije;

da je bar jedan ili vise od navedenih odgovornih
projektanata sa licencom GP 04-02; SP 07-01; GtP 10-01,
odnosno licencom IKS koja je izdata pre stupanja na snagu
Pravilnika: 313 ili 314/370/391, kao odgovorni projektant
ucestvovao u izradi generalnog projekta ili idejnog projekta
overenog(ih) od Revizione komisije ili vrsili stru¢nu kontrolu
generalnog projekta ili idejnog projekta (prateci sadrzaji sa
prikljuccima; benzinske stanice sa priklju¢cima; povrsinske i
denivelisane raskrsnice se ne racunaju), za najmanje 3 (tri)
projekta koji se odnose na izgradnju drzavnih puteva | reda,

U skladu sa odredbama ¢lana 97. Zakona o javnim
nabavkama, Narucilac stavlja na raspolaganje
zainteresovanim licima — privrednim subjektima odgovore
na dostavljena pitanja, odnosno pojasnjenja dokumentacije
za javnu nabavku usluga uzrade Generalnog projekta i
prethodne studije opravdanosti drzavnog puta | reda "Vozd
Karadorde”, JN br. 01/20, kako sledi:

U smislu definisanog (navedenog) kriterijuma u pogledu
stru¢nog kapaciteta

i u vezi sa sadrZinog postavljenog pitanja (zahteva za
pojasnjenjem),

potvrdujemo da su za Narucioca, kao referentni, prihvatljivi
projekti za koje je revizija (stru¢na kontrola) izvrSena 2009.
godine ili kasnije.
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pri ¢emu se u obzir uzimaju projekti zavrseni 2009. godine
ili kasnije.”

Molimo vas da nam potvrdite da smo pravilno razumeli
zahteve iz ovog kriterijuma da se pod terminom ,,projekti
zavrSeni 2009. godine ili kasnije” podrazumeva datum
dobijanja pozitivne revidentske klauzule na generalne ili
idejne projekte, a ne datum kada su projekti uradeni
odnosno predati naruciocima.

Ovo zbog toga Sto je kao referenca za ova lica trazeno da
budu projektanti odnosno revidenti generalnih i idejnih
projekata, Cija se valjanost odnosno ispravnost utvrduje
tako $to ih usvoji Republic¢ka reviziona komisija.

U prethodnom periodu je zbog razli¢itih razloga, a pre
svega teskoca u obezbedivanju sredstava za finansiranje
vrlo zahtevnih i skupih infrastrukturnih radova, bila ¢esta
pojava da je od trenutka zavrSetka generalnih i/ili idejnih
projekata do trenutka ugovaranja izrade glavnih projekta
odnosno projekata za gradevinsku dozvolu, prolazilo i viSe
od deset godina.

Zbog toga su generalni i/ili idejni projekti koji su uradeni i
predati naruciocima pre 2009. godine predavani na reviziju
Republickoj revizionoj komisiji i revidovani nakon tog
perioda.
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